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OKNAL KPI
KOI-BO YacoB CronmocTb KPI AKTMBMpPOBaH

B paboTe * 6anna 90 . K(‘;;‘Tgf/nz;'-:ﬂ Hble 6annbl
60 p. . cakt /70

HomkHocmHble uHCmMpPYKYUU

- pabora no ncxogawmMmM 3BOHKam

- opopmrieHre gaHHbIX B CRM

- KOHTPOJb 1 AopaboTka 3asiBOK

- KOHTPOSb NEPE3BOHOB

- cobntogeHne paboyero rpacdunka u nepepbiBoB
- cobntogeHne HopM TenedOHHOro aTUKETa

- BblMonHeHue KPI T32i38 3Aaf=30a




PacueT MmeHemzKepa I10 IIpogazkam

(IPYMEP)

Cmoumocmsb 6anna - 90 pybnen

Lenb akmuesupoeaHHbIx 6annoe - 70
®Pakm akmueupoeaHHbIx 6anoes - 120
®dakm co30aHHbIX 3as680K — 60

®Pakm akmueupo8aHHbIX 3asi80K - 39
Llenib koHeepmauyusi — 65%

CyMmmapHoe epemsi pabomsi - 150 4Yacos.

Pacuyem:

1)
2)
3)
4)

5)

OKINIAL: 150 yacoB * 60 py6nen/yac = 9000 py6.

KoHBepTauus: 39 akTuB 3asBKkM / 60 co34aHO 3aABOK = 65% hpaKkT KOHBepTauua

KPI(AKTUBMpOBaHHbIe 6anbl) = pakT akT. Bannos 120 / Llenb akT. Banos 70 = 1,72

KoadhdpumumeHT acpcpektuBHoctTu (K3): KPI(AkTMBMpOBaHHbIEe 6anbl 1,72) * (PakT koHBepTauuma 0,65/ 0,65 uenb
KoHBepTauus) = (1,72) * (65/65) = 1,6

CraBka 3a 6ann = 90 py6. * 1,6 KO = 144 py6. 3a 6ann

Wmozu mecsiya: CymmapHoe Bpemsi pabotbl 150 yacoB, (pakT akTMBMpPOBaHHbIX 6annoB 120, ctaBka 3a 6ann - 133 pyo6.
UTOIO: Oknap 9000 + 120 6anna * 144 ctaBka 6ann = 26280 pyo6.

BoHyc kpymocmu: Ecnv coTpygHuk oTpabatbiBaeT 130 YacoB B TedeHumn 2X mecsaueB n aepxut K3 1,4 oH nonyyaet 3000, 1500
B 3aBUCMMOCTM OT rpadhnka paboTbl Kaxabln MecsL.

Kpumeputi omcmpaHeHus: HeBbinomnHeHWe B Ntob6or n3 Mmecsaues 1 M3 nokasaTenen.

Ycnoeus: I'Ipvl BbIMNOJIHEHWUMW TJ1aHa MNo J'I}060My 13 nokasatenen MmeHee 4em Ha 70% npemMumsa He BbiMnj1a4ynBaeTCA.

MakcrmanbHbIi KoadULMEHT NepeBbINoIHEHUSA K3 160%




PacimmudpoBka KPI

KPI KoHeepmauus 3asigok: Kori-Bo akTMBMPOBaHHbIX 3asBOK / Kon-Bo co3gaHHbIX 3asBOK / Llenb no KoHBepTauuu

Kon-Bo co3aaHHbIX 3asBOK M KOMN-BO aKTUBUPOBAaHHbIX 3asiBOK CMOTPETHL Mo MNepBoHavanbHoM Aate MOHTaXa B nepuop, ¢ 22
yucrna npeablayLlero Mecsua no 21 TekyLlero.

AkmueupoeaHHbIi 6aJ1 Yyac : PaKT akTMBMPOBaHHbIX Gannos 3a nepvog ¢ 1Mo 31 YMCno PacHETHOrO MecsiLa / KONMYecTBo
oTpaboTaHHbIX COTPYAHMKOM YacoB 3a nepuog ¢ 1Mo 31 Y1Cro pacyeTHOro Mecsila 6es yyeTa naysbl 1 obeaa.

®akm yacoe: Kon-Bo oTpaboTaHHbIX COTPYAHMKOM YacoB B pexvmMme paboTtebl 6e3 yueta obena n naysbl.

CompyOHUKy 8 me4eHuUU Mecsiya docmynHbl rnpedeapumesibHbie 0aHHbIe 10 e20 nokalamesnsm 8 CRM, puHanbHble
pac4yém 3I1 npouzeodumscs no umoa2oeomy omyemy om [Ipoeatidepa 20 4yucsa Kaxdo20 Mecsiya.




JlormoAHUTEABHAT MOTUBAIIUI

BoHyc 3a dpyaa:

Ecnu onepatop npuBoANT B KOMMaHUIO COTPYAHUKA Ha OOMKHOCTb «MEeHeXep no npogakam» U COTPYAHUK
Ha NosiHy cMeHy oTpabartbiBaeT 130 YacoB B MecsiL, 1 AenaeT He MeHbLue 50 6anos To onepatop nonyyaer
«BOHYC 3a gpyra» :

He nonHasi cmeHa 65 4yacoe - 1500 pybnen.
lMonHasi cmeHa 130 yacoe - 3000 pybnen.

BoHyc HogsUYKa:

HoBbI coTpyaHUK nony4vaeT eanHopasoBbIn 60HyC B paaMmepe 2000 pybnen, ecnun npopaboTtan He MeHee 80
% nonHoro pabo4vero mecsua, 3a KOMNEeHcaL Mo BPEMEHM NOTPAYEHHOrO Ha aganTauuio B CUCTEME U
BHYTPEHHMM NpoLeccam, BIMSIOLLMM Ha CYMMY Onfiathl 3a Yachl, NPU YCIIOBUM YTO OH paboTaeT B KOMMNaHUN
Ha MOMEHT Bbinnarbl. JaHHbIn BOHYC COTpyaHMK NONy4YaeT B 1 BbiNnaTty nocne gakrta otpaboTtaHHOro Mmecsua.

Ycnoeue: OtcyTcTBME rPyObLIX HApYLLEHUI, COBNoaEeHNE PeXNMOB PaboThbl MPUHSATLIX B KOMAAHUN.

lpumep:
CoTpygHuK Ha4an paboTy B komnaHum 10.06.17.
Ha MoMeHT Bbinnatbl npeMun 3a UoHb 20.07.17 oH oTpaboTan 130 YacoB B CUCTEME.




PexxuMbl paboThl, 00ABHUYHBIH,
OTIIyCK

Pykoeodumens 2pynnbi, compyOHuk HR - 9 YacoBon pabounin aeHb , 06en 1 4ac.
paduk paboTbl B 3aBUCMMOCTM OT NPOEKTA.

Ipagpuk pabomsi onepamop:

CompyOHuK nonHbIl 0eHb — 6,6 Yaca.

CompyOHUK He NonHbIU paboyuli deHb — 3,6 HYaca.

O6yyeHue, cobpaHue - AAHHOE BPEMS CUMTAETCHA COTPYAHMKY B paboyee 1 onnavymMBaeTcsi opraHusaumen.
CoTpyaHMKY 3anpeLLeHo NCNofb30BaTh PEXNM Nay3bl B CBOUX JIMYHBIX LIENsX, HECOrNacoBaHHbIX C PyKOBOAUTENEM.

06€e0: 40 MUHYT.

HaHHoe Bpems He uaeT B onnaTy COTpyAHMKa nNo Yacam ko3adduumneHT o6eaa, yxe 3anoxeH B cyMmy 60p 4ac.
lMay3a: 45 MuHyT (3 NnepepbiBa No 15 MUHYT).

[aHHoe Bpemsi He uaet B onnaty coTpyaHuka. KoadduumeHT o6ena, yxxe 3anoxeH B cymmy 60p 4ac.

Bpems nHTepBanos nepepbiBOB MOXET ObiTb M3MEHEHO B MHAMBUAYaNbHOM NOPSAKe, B ClydYae aKCTPEeHHOM HeoBXxo04MMOCTY Npu
cornacoBaHun ¢ pykosogutenem, n PK KLI.

BosibHUYHbI: HA OCHOBAHUM OOULMArIbHOIO AOKYMEHTA, NGO KadeCTBEHHOW CkaH Konun, choTorpadmu. onravynsaeTcs us
pacyeTa 122 pybrnen 3a AeHb OTCYTCTBUS.

Omnyck: PacyeT oTnycka npon3BoanuTtbes no dopmyre: Cymma 3apaboTka 3a nocregHue 6 MecsueB / KonMYecTBo
oTpaboTaHHbIX MecsiLieB /29,4(cpeaHee KonMYecTBO TPYAOBbIX AHEN MO TPYAOBOMY KaneHaapto) * Ha Konm4YecTBO AHEN oThycKa.




I[lopgamok BeIIIAQT

Oknad c 16 no 31: B nepuog 4-6 yncna MecsiLa - BbinnayMBaeTcs CyMMa okraga 3a oTpaboTaHHble Yachkl 3a nepuos ¢ 16 Yynucna no
nocnegHMn 4eHb MecsLa, KOTOpbIN crieqyeT 3a MecsLeM Korda NpoucxoanT Beinnarta.

Pacuyem: CtoumocTb Yaca 60 p * yMHOXaeTcs Ha KONMYeCcTBO OTpaboTaHHbIX YacoB no otyeTy U3 CRM JC (CymmapHoe Bpems paboTkl) 80
*60 = 4800

Oknad c 1 no 15: B nepuoa -25 ynicna Mecsilia - BbinnavymMBaeTcsi CcyMMa Oknaja 3a oTpaboTaHHble Yackl 3a nepuog ¢ 1 uvcna no 15 4ymcrno
BKIHOYUTENBHO.

Pacuyem: CtoumocTb Yaca 60 p * yMHOXaeTcsl Ha KONNMYecTBO oTpaboTaHHbIX YacoB no ot4eTy U3 CRM JC (CymmapHoe Bpemsi paboTbl) 80
*60 = 4800

lMpemusi: BuinnadnsaeTcs Mo nokasaTensam AOCTUMHYTLIM MeHedKepoM Mo npoaaxam B cucteme JC CRM cornacHo cxeme pacyeta(ciatio
2), No pesynbTataM npeablayLero mecaLa.

[lnan HoeomMy compyOHUKY BbICTaBnsieTcs U3 pacyéTa ( Llenb onbiTHOro cotpyaHuka 70 6ann /paboynx gHen B Mecsiue no [p.
KaneHngapto 22 n * Ha konnyecTBo pabounx AHEN, KOTOPbI COTPYAHUK AOMMKEH oTpaboTaTh A0 KoHUa Mecsua /1,5(koadh.HoB.)

lMpumep: 10.08.17 gata npyxoda coTpyaHuka (70/23*16/1,5) = 32,4
Ecnu coTpyaHUK YncnmuTbesa B koMmnaHum 17 paboumx aHein(no TK), 3 pacyeTa nomnHoro mecsua, Lenb AennUTbes Ha 1,5.

Ecnu cotpyaHuk oTpaboTtan meHbLue 6 AHen(no TK) 13 Bo3MOXKHbLIX paboumx B TEHEHUM MecsiLa Nocre nprxoaa, To ero KoHBepTaums
npupaBHMBaeTcd K 0,6.

Ha BTOpoIn MecsiL paboTbl HOBMUYKA MilaH CTaBUTLCS MO aHarnorum ¢ onbiTHbIMY ONepaTopamMMu.
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10.

KapTa omubok

HeBbixog Ha cmeHy 6e3 npeaynpexaeHus 1000 pyo.
HeBbIxo4 Ha CMeHy ¢ npeaynpexneHnemM -4onosIHNTENbHbIN BbIXO4HOMN.
O6maH aboHeHTa no TapudHbIM ycrnosusm - 2000 pyo.

XamcTBO B pasroBope ¢ abOHEHTOM (HELeH3YpHbIe BblpaXKEHUS 1 pyraTenbCTBa, pasroBop Ha
MOBbILUEHHbIX TOHAaX) - MOJIHOE NULLEHNE NPEMUU, BOMPOC 00 YBOIbHEHNUM.

3aBegeHue 3asaBku 6e3 cornacus knneHta - 2000 py6b.

Mcnonb3oBaHre poaoBbIX CXeM HanpaBneHHbIM Ha NonyyYeHne Bbirogsl - 2000p, Npy NOBTOPEHUN
noao6Ho cuTyaummn, Bonpoc 06 YBONbHEHUN.

Cuctematudeckoe HecobnogeHune rpaduka pabotsl B cucteme - 500p.
CoTpyaHUK HAaXoaUTbLCSl B CUCTEME U UCMONb3YET PEXUM Nay3bl B CBOMX FIMYHbIX Lensx — 500p. crniyyan.

Cuctematunyeckoe He cobntogeHne ckpunTa yTBEPXKAEHHOIO B KOMMaHMM HE COrfacoBaHHbIX C
pyKoBOAMTENEM M OTAENOM Mo 0By4YeHuto - 500p.

HecobnogeHwe TpyaoBoro pacnopsgka KoMnaHun, BHYTPEHHUX Npoueayp v npasusi padoTsl 1
B3aMMOOENCTBUS B KONJEKTUBE, COTPYAHUKAMK, pyKOBOACTBOM — 1000p.(HapyLueHne bornbLue 2x pas,
nocneaytollee 3a akr)

N3MEHEHWA B JAHHYIO KAPTY OWWMBOK MOI'YT BHOCUTBLCA B NMOCNEACTBUAN MNPU
BO3HNKHOBEHWW HEYYTEHHbLIX CUTYALIMW BINAKOLLMX HA PESYNIETATUBHOCTbL PABOTHI.




